rancia nyelv emelt szint

Javitasi-értékelési utmutatd 1411

FRANCIA NYELV

EMELT SZINTU IRASBELI
ERETTSEGI VIZSGA

JAVITASI-ERTEKELESI
UTMUTATO

EMBERI EROFORRASOK
MINISZTERIUMA

ERETTSEGI VIZSGA o 2014. majus 21.




Francia nyelv — emelt szint

Javitasi-értékelési utmutatd

I. Olvasott szoveg értése

Jo megoldasként csak a javitasi utmutatoban megadott megoldasok fogadhatok el.
A feladatokat kizarélag tartalmi szempontbol kell értékelni, azaz a nyelvtani és

a helyesirasi hibakat csak akkor kell figyelembe venni, ha azok a valasz megértését

akadalyozzak.
A jo megoldasokat (helyes itemeket) a tablazat segitségével alakitjuk pontta!
Tobbletpont, fél pont nem adhatd!

1. feladat

1. Une (petite) zone méditerranéenne et des régions de hautes altitudes. (Toute réponse
ayant le méme contenu.)

2. Parce que ce sont des régions boisées et humides (que les tiques affectionnent). (7Toute
réponse ayant le méme contenu.)

3. Elles pensent que I’'Institut Pasteur sous-estime le nombre des malades / que les
estimations ne sont pas justes. (Toute réponse ayant le méme contenu.)

4. Qu’ils ne prennent pas la maladie au sérieux. / Que la maladie est insuffisamment prise
en charge. (Toute réponse ayant le méme contenu.)

5. Une meilleure prévention / une réelle formation des professionnels (de santé¢) / une plus
grande transparence (sur 1’évolution de 1’épidémie) / ’amélioration des tests. (Deux de
ces réponses.) (Toute réponse ayant le méme contenu.)

6. Ils ne sont pas fiables (a 100 %). (Toute réponse ayant le méme contenu.)

7. Parce que (plus tard) les conséquences peuvent étre graves. (Toute réponse ayant le
méme contenu.)

0  Des manifestations neurologiques, rhumatologiques et cardiaques.

8. Ils n’ont pas été diagnostiqués (a temps). (Toute réponse ayant le méme contenu.)

9. A cause du réchauffement climatique et de la déforestation. (Toute réponse ayant le
méme contenu.)

10. C’est entre le printemps et I’automne. (Toute réponse ayant le méme contenu.)

11. Pour se protéger. / Pour éviter les piqlres. / Pour éviter la maladie Lyme. (Toute réponse
ayant le méme contenu.)

2. feladat
0 12. 13. 14. 15. 16. 17. 18. 19.
C F A B | G H D E
3. feladat
0 | C (sans rien payer)

20. | B (ils ont réalis¢ que, faute de moyens pour déménager, ils devraient transformer

leur maison.)

21. | D (le mari n’était pas vraiment bon bricoleur.)

22. | C (ont été vraiment furieux.)

23. | A (ont été changés.)

24. | B (que les meubles anciens n’aient pas été vendus a un bon prix a un marchand

d’objets d’occasion.)

25. | A (ont refusé.)

26. | C (faire une chambre de plus de la salle de bains et une salle de bains au couloir.)

27. | A (tout commengait a se dégrader.)

28. | D (sont décus et auraient envie d’aller vivre ailleurs.)
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Atvaltasi tablazat

jo megoldas elért pont
0 0
1 |
2 2
3 3
4 4
5 5
6 6
7 8
8 9
9 10
10 11
11 12
12 13
13 14
14 15

jo megoldas elért pont
15 16
16 17
17 18
18 19
19 20
20 21
21 23
22 24
23 25
24 26
25 27
26 28
27 29
28 30

II. Nvelvhelyesség

Jo megoldasként csak a javitasi atmutatéoban megadott megoldasok fogadhatok el.

A j6 megoldasokat (helyes itemeket) a tablazat segitségével alakitjuk pontta!

Tobbletpont, fél pont nem adhato!

1. feladat
1. me reprenne 7.  s’est assise
2. avais déja essayé¢ / avais essay¢é déja 8. acéteint
0 étais ari
3. avoir regardé 10. n’avais jamais fait
4. n’en aurais plus / n’en avais plus 11. ne pas m’inquiéter
5. me suis remis 12. aurais da
6. en attendant
2. feladat
13. 0 14. 15. 16. 17 18. 19
B C A H E G F D
3. feladat
20. 21. 22. 23. 0 24. 25 26. 27 28
E B I C D H A F G
4. feladat
29. 30. 31. 32. 33. 34. 35. 36. 0 37.
ala/ ‘1o
pour pour pour | o . sur sans au en dans al
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Atvaltasi tablazat

jo megoldas elért pont jo megoldas | elért pont
0 0 19 15
1 1 20 16
2 2 21 17
3 2 22 18
4 3 23 19
5 4 24 20
6 5 25 20
7 6 26 21
8 7 27 22
9 7 28 23
10 8 29 24
11 9 30 24
12 10 31 25
13 11 32 26
14 11 33 27
15 12 34 28
16 13 35 28
17 14 36 29
18 15 37 30

I11. Hallott szoveg értése

Jo6 megoldasként csak a javitasi atmutatéban megadott megoldasok fogadhatok el.
A feladatokat kizarolag tartalmi szempontbdl kell értékelni, azaz a nyelvtani és
a helyesirasi hibakat csak akkor kell figyelembe venni, ha azok a valasz megértését
akadalyozzak.
A jo megoldasokat (helyes itemeket) a tablazat segitségével alakitjuk pontta!
Tobbletpont, fél pont nem adhato!

1. feladat

C’est le rédacteur en chef d’un journal de sport.

Il en est le créateur/ I’organisateur. (Toute réponse ayant le méme contenu.)

2. Parce que les conditions sont trop dures/ les gains sont faibles. (Toute réponse ayant le
méme contenu.)

—_Q

3. Il retarde le départ / augmente les primes. (Toute réponse ayant le méme contenu.)

4. 60

5. Parce que le préfet de police de Paris ne permet pas (le départ dans Paris). (Toute
réponse ayant le méme contenu.)

6. Oui.

7. Non.

8. Un journaliste (envoy¢ sur place pour couvrir les événements). (Toute réponse ayant
le méme contenu.)

9. Il a augment¢ ses tirages. (Toute réponse ayant le méme contenu.)
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A felvételen hallhaté szoveg:

Le Tour de France a plus de 100 ans et, croyez-moi, la grande Boucle a bien évolu¢ depuis ses
débuts ! Voici a quoi pouvait ressembler le tout premier Tour de France.

En janvier 1903, Henri Desgrange, rédacteur en chef du journal « L’Auto» annonce la
création de « la plus grande épreuve cycliste jamais organisée » qui se déroulera du 1% juin au
5 juillet.

A la veille du départ, seuls 15 participants sont inscrits parce que malheureusement, les
conditions sont trop dures et les primes trop faibles. Comme il y a peu de participants pour
«la plus grande épreuve cycliste jamais organisée », Henri Desgrange décide de retarder le
départ et surtout d’augmenter considérablement les prix des vainqueurs. Finalement, 60
coureurs prennent le départ de la course le 1% juillet 8 Montgeron, dans la banlicue sud de
Paris devant le désormais mythique café¢ « Le réveil matin ». Le départ s’effectue en banlieue
et non pas a Paris car le préfet de police de la Seine, Louis Lépine avait interdit les courses
dans la capitale.

Méme si la Boucle était moins longue qu’aujourd’hui et ne comportait aucune étape de
montagne, les conditions de ce premier Tour de France étaient bien plus difficiles
qu’aujourd’hui ! En effet, les concurrents devaient parcourir une boucle de 2 428 km, en
seulement 6 étapes reliant les plus grandes villes de France : Paris, Lyon, Marseille, Toulouse,
Bordeaux et Nantes. Les étapes étaient si longues et si difficiles que les coureurs avaient
parfois 3 jours pour se reposer avant de repartir. Et sur les 60 coureurs au départ, seuls 21
franchiront la ligne d’arrivée a Paris !

Maurice Garin remporte finalement le Tour avec 2 heures 49 minutes et 21 secondes
d’avance sur le deuxiéme Lucien Pothier. Aujourd’hui il détient toujours le record du « plus
grand écart entre le premier et le deuxiéme » du Tour. Le dernier, Arséne Millocheau arrivera
preés de 65 heures aprés le premier. Apres ’arrivée, les coureurs se rendent au Parc des
Princes pour un tour d’honneur et la remise des prix.

Si la course est organisée par le journal « L’Auto », le journaliste envoyé sur place pour
couvrir I’événement, Géo Léfévre se contente de couvrir les départs et les arrivées des
coureurs, voyageant en train entre les villes-étapes. Il ratera méme ’arrivée de Maurice Garin,
le vainqueur. Cela n’empéche pas « L’Auto » d’augmenter ses tirages de 40 000 exemplaires.
Le Tour de France est d’ailleurs un grand succés populaire, on estime qu’environ 100 000
spectateurs ont assisté a ’arrivée des étapes en province et environ 20 000 spectateurs pour
I’arrivée a Paris.

Fort de son succes, le Tour de France sera reconduit 1’année suivante et remporté une
nouvelle fois par Maurice Garin. Dés la troisiéme édition du tour, Henri Desgrange

raccourcira les étapes afin que I’épreuve soit moins difficile. (www.pratiks.com)
2. feladat
0  Letréfle a trois feuilles est le symbole de ’Irlande. V
10.  Les trefles a quatre feuilles sont issus d’une malformation génétique. \Y
1 La pollution et les produits chimiques favorisent I’apparition des tréfles a quatre v
© feuilles.
12.  Un trefle sur dix mille peut avoir quatre feuilles. \Y
13.  Lerecord est détenu par un Japonais qui a déja trouvé 21 tréfles a quatre feuilles. F
14 Les Parisiens du X.IXe siecle attribuaient déja un caractere porte-bonheur aux v
© trefles a quatre feuilles.
15. La légende du tréﬂg a quatre feuilles comme porte-bonheur a perdu de son F
importance de nos jours.
16. En Belgique, on pense qu’un proces juridique peut avoir un résultat positif si ’on a v
un trefle a quatre feuilles.
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A felvételen hallhaté szoveg:

Oh, joie ! Un trefle a quatre feuilles, ¢a porte bonheur...

Le trefle a 3 feuilles est le symbole de I’Irlande. 11 représente la Sainte-Trinité. Quant a son
homologue a quatre feuilles, il est censé porter chance a celui qui le trouve.

Mais comment expliquer que certains tréfles poussent avec quatre feuilles, au lieu de trois ?
Tout simplement, parce que ce sont des monstres issus d’une erreur génétique ! Le trefle
commun, sous le coup d’une influence extérieure — chaleur, pollution, herbicides — peut muter
et obtenir une quatrieme foliole. Mais cette probabilité reste trés rare : environ un tréfle a
quatre feuilles pour 10 000 tréfles normaux. Je vous laisse imaginer la téte du recordman,
Shigeo Obara, un agriculteur japonais, lorsqu’il a découvert un trefle a vingt et une feuilles !
Au XIX®, les Parisiens portaient ces tréfles en collier, en bracelet, en chaine de montre, et
méme en épingle a cravate. De nos jours, la légende perdure. Ces petites plantes porte-
bonheur protégeraient des fantdmes en Lorraine, des diables en Bretagne et feraient gagner les
procés en Belgique. Il ne vous reste qu’a vous mettre en quéte de ces tréfles magiques. Mais
dépéchez-vous car I’Américain Edward Martin en a déja cueilli 160 !

Maintenant, vous savez !
(http://minute-connaissance.caminteresse.fr)

3. feladat

0 les éclairages seront éteints.

17. le ministére de I’Environnement

18. une heure et sept heures (du matin)

19. 750 000 ménages

20. les écosystemes (des insectes et des oiseaux nocturnes)/ la migration des oiseaux/ le
sommeil des gens/ I’environnement/ I’économie. (Toute réponse ayant le méme
contenu.)

21. dans les passages piétons.

22. sécurité (Toute réponse ayant le méme contenu.)

23. des villages a Madagascar (a remplacer leurs bougies et lampes a pétrole par des
¢clairages solaires)/ a équiper des villages a Madagascar d’éclairages solaires. (Toute
réponse ayant le méme contenu.)

A felvételen hallhaté szoveg:

Journaliste  Avec Yolaine de la Bigne, « La bonne nouvelle ». Et la bonne nouvelle
aujourd’hui, c’est la fin de I’éclairage nocturne.

Yolaine de  Eh oui. Nous avons une nouvelle réglementation nationale du ministére de

la Bigne I’Environnement, qui interdit les lumieres en France, a partir d’aujourd’hui,
entre une heure et sept heures du matin, vous savez, les lumicres qui restent
allumées dans nos bureaux, dans nos magasins ou sur les facades des batiments
toute la nuit. Donc, ces mesures vont permettre d’économiser 1’équivalent de la
consommation annuelle d’¢lectricité de 750 000 ménages et d’éviter 1I’émission
de 250000 tonnes de CO2. Ca fait au total une économie de plus de
200 millions d’euros ! Ecoutez, c’est quand méme une bonne nouvelle en
temps de crise. D’autant plus que ces éclairages artificiels perturbent les
écosystemes, en particulier des insectes, des oiseaux nocturnes, enfin, cela
bouleverse la migration des oiseaux. Et enfin, cette mesure pourra améliorer
notre sommeil, parce qu’il y a de nombreux scientifiques qui pensent que la
luminosité excessive expliquerait les problémes d’insomnie de nos
contemporains.

irasbeli vizsga 1411 6/16 2014. majus 21.



Francia nyelv — emelt szint Javitasi-értékelési utmutato

Journaliste ~ Ah bon, on dormirait moins a cause des rues éclairées ? Mais la lumiére
permet aussi de sécuriser la vie. Ce n’est pas dangereux de tout éteindre ?

Yolaine de  Alors, tout ne sera pas éteint. Le ministére a donné une liste des endroits : les

la Bigne passages piétons y figurent en premier lieu, donc ces passages restent éclairés
pour toute la nuit, justement pour les problémes de sécurité, mais ¢a sera géré
de facon raisonnable. Parce que, vous savez, le probleme aujourd’hui, c’est
que le monde se partage entre les pays riches qui abusent de 1’énergie et puis
les pays pauvres ou on se retrouve dans le noir toute la soirée, faute de
moyens !
Et voila, justement, hasard du calendrier, alors que la France prend cette
excellente décision, eh bien, ce soir a Paris, 1’association « Jardin des
Lumiéres » qui aide des villages a Madagascar a remplacer leurs bougies, leurs
lampes a pétrole par des éclairages solaires, eh bien, cette association organise,
pour récolter de I’argent au petit théatre de « Chez Maxime » une comédie
musicale.

Journaliste ~ Merci beaucoup, Yolaine. C’était « La bonne nouvelle ».
(www.europel.fr)

Atvaltasi tablazat

jo megoldas elért pont jo megoldas elért pont
0 0 12 16
1 2 13 17
2 3 14 19
3 4 15 20
4 6 16 21
5 7 17 23
6 8 18 24
7 10 19 25
8 11 20 27
9 12 21 28
10 14 22 29
11 15 23 30

IV. Iraskészség

Az irasbeli feladatok értékelése kdzpontilag kidolgozott analitikus skalak segitségével
torténik. Ez az értékelési eljards meghatarozott értékelési szempontokon, valamint az egyes
szempontokhoz tartozd szintleirdsokon alapul. Minden irasbeli munkat ezen szempontok
segitségével kell értékelni oly mdédon, hogy a dolgozatot minden egyes értékelési szempont
szerint Ujra kell olvasni.

Ezen értékelési eljaras tovabbi sajatossaga, hogy a szintleirasok a nyelvi teljesitményt
értékeld szempontoknal nem tartalmaznak hibaszdmokra vonatkozé utaldsokat, valamint nem
osztalyozzak elére az egyes hibatipusokat a hibak stlyossaga alapjan. Ennek oka az, hogy az
egyes nyelvi hibak sulyossagat (értelemzavard vagy nem értelemzavar6 hiba) csak az adott
szovegkornyezet figyelembevételével lehet megallapitani.

Megjegyzések az utmutatohoz
A feladat teljesitése szempontjabol a terjedelemnek és az irdnyitdsi szempontok
figyelembevételének kiemelkedd jelentdsége van. Mivel a szavak eldirt szama szabja meg a
terjedelmet, a szavakat meg kell szamolni. Anélkiil, hogy nyelvészeti okfejtésekbe
bocsatkoznank a sz6 fogalmanak meghatarozasat illetéen, az irasbeli érettségi feladatok
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javitasa szempontjabol szonak szamitunk minden, egymadstol szokézzel elvalasztott egységet.
Eszerint tehat [ szonak szamitanak példaul a kovetkezd alakok: du, (il) m’a (vu); 2 szonak
szamitanak a kovetkezok: de la, (il) me trouve (gentil).

A javitds sordn ismétl6do hibanak azt tekintjiik, amikor a tanuld ugyanabban a szoban
ugyanazt a hibat koveti el. Tehat két egyeztetési hiba akkor szadmit ismétlédésnek, ha
ugyanazt a szot érinti: pl. grand / grand helyett grande / grande szerepel.

Ekezethibékat akkor vesziink figyelembe, ha nyelvtani vagy lexikai kdvetkezményei
vannak (pl. a/ a, ou/ ou, mer / mere).

A nyelvtani hibék stlyozasara nem késziilt részletes utasitas. Ugy gondoljuk, hogy ezt
a feladatot minden kolléga el fogja tudni végezni tanari tapasztalatai alapjan.

Az utmutatdé nem tartalmaz utasitast az értelmetlen szovegrészek jeldlésére a javitas
soran, ugyanakkor ez értékelési kritérium. Mi az aldbbiakban az ilyen tipusu hibdkat dolt
betlivel jeldljiik, a majdani dolgozatokat javitd tandrnak sajat jelolést kell alkalmaznia. (pl.
hulldmos vonal vagy mas jelek), éppen ezért nem tartjuk sziikségesnek ezeknek az utmutatoba
valo felvételét.

Azt azonban sziikségesnek tartjuk, hogy az egyes dolgozatokat a javitds soran tobbszor
is elolvassak. A kovetkezo eljarast javasoljuk a javito kollégaknak:

1. Olvassak végig egyszer a tanuléo megoldasat gy, hogy a hibakat nem javitjak!
2. Ezutan tobbszor olvassdk ujra a dolgozatot ugy, hogy minden alkalommal egy masik
szempont kritériumait figyelik, illetve eszerint javitjak és jelolik a hibakat!

Elso feladat

A iflvitzis alapelvei
1. Osszefoglalé tablazat az értékelési szempontokrol.

Ertékelési szempontok Max1mi’1hs
pontszam
A feladat teljesitése 5
Szbévegalkotas, hangnem 5
Szokincs, kifejezésmod 5
Nyelvtan, helyesiras 5
Osszesen 20
| Vizsgapont \ 10 \

2. Mivel a két feladat aranya az értékelésben 1/3-2/3, ennek a feladatnak a pontszamat felezni
kell, azaz megoldasaval Osszesen 10 vizsgapont szerezhetd. Amennyiben a pontszam
felezése utan kapott 6sszeg fél pontra végzodik, felfelé kell kerekiteni.

3. Amennyiben a dolgozat barmely értékelési szempont alapjan 0 pontos, akkor az Ossz-
pontszam is 0 pont.

4. Fél pontok ¢s jutalompontok nem adhatok.

Az értékelési szempontok részletes kifejtése

A feladat teljesitése
E szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgdzo
* hogyan valositotta meg a kommunikacios célt/célokat;
* hany irdnyitd szempontra tért ki, és megfeleld mélységben targyalta-e azokat;
» a feladat utasitdsanak megfelel6 szoveget alkotott-e;
» megfeleld hosszusagl szoveget hozott-e 1étre.
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Az értékelési szempont pontozasardl

Minden iranyitd szempontra 2 pontot kaphat a vizsgazo:
e 2 pont — ha az adott iranyitd szempontot teljesen és kifogastalanul kidolgozta
e | pont — ha az adott iranyitdé szempontot hianyosan dolgozta ki
fgy a vizsgazo az 5 irdnyitd szempontra sszesen 10 pontot kaphat, amelyek a kovetkezd
modon valthatoak at vizsgapontta:

pont vizsgapont
10-9 5
8-7 4
6-5 3
4-3 2
2-1 1
0 0

Az igy elért vizsgapontszambo6l 1 pont vonando le a kdvetkezd esetekben:

e Amennyiben a szoveg szavainak szama 90 ¢és 119 sz6 kdzott van.

e Amennyiben a szdveg terjedelme meghaladja a 225 szot.
e Amennyiben a vizsgazo barati helyett hivatalos / hivatalos helyett barati iizenetet ir.

A vizsgdzo 0 pontot kap a Feladat teljesitése értékelési szempontra:
e Amennyiben a szdveg terjedelme nem éri el a 90 szot.
e ha a létrehozott szoveg nem iizenet/levél.

A vizsgazod 1 pontot kap a Feladat teljesitése értékelési szempontra:
e Amennyiben a szdveg terjedelme meghaladja a 300 szot.

Az iranyit6 szempontok a feladat utasitasaival azonosak.

Az 1. feladat iranyito szempontjai tehat:

@ Beszél arrél, mit gondol Céline problém

rers s

ajaro

Vilaszol a Céline altal felvetett kérdésekre:
@ Van-e mas kiut, mint a szakitas?
® Lehet-e szeretni valakit ugy, hogy nem talalkozunk vele?
@ Lehetséges-e, hogy csak a szerelme emlékét szereti és nem 6t magat?
® Lehet-e szerelmes az ember 17 évesen?

Ha egy iranyitdé szempont targyaldsa nyelvi okokbodl nem érthetd, azt A feladat teljesitése
szempontnal ugy kell értékelni, mintha a vizsgdzd nem tért volna ki ra, azaz az adott irdnyito
szempont kifejtése nem megfeleld. Ezt a hibat figyelembe kell venni a nyelvi teljesitmény
értékelésekor is, azaz a hiba jellegétdl fiiggden a Szokincs, kifejezésmod vagy a Nyelvtan,
helyesiras szempontoknal.

S pont

4-3 pont

2-1 pont

0 pont

A vizsgazd tokéletesen megvalod-
sitotta a kommunikacios célokat.

Valamennyi iranyité szempontot
megfelelden dolgozta ki, és az al-
tala irt szoveg a megadott szo-
szamtol nem tér el.

A vizsgaz6 megvalositotta a kom-
munikacios célok tobbségét.

Az iranyitdé szempontok nagyobb
részét megfeleléen, a tobbit csak
részben, vagy nem a szempontok-
nak megfeleléen dolgozta ki.

A terjedelmi elvarasoknak meg-
felelt.

A vizsgazd csak részben valo-
sitotta meg a kommunikacios cé-
lokat.

Az iranyité szempontok koziil
egyet megfeleléen dolgozott ki, a
tobbit vagy nem megfelelen,
vagy csak részben, illetve miden
iranyito szempontot csak részben.

A terjedelmi elvarasok minimu-

A vizsgazé nem valdsitotta meg a
kommunikacios célokat, vagy mas
témarol irt.

Az iranyitd szempontok koziil
egyet sem dolgozott ki meg-
felel6en, csak néhanyat részben, és
van olyan is, amelyet egyaltalan
nem.

A létrehozott szoveg 90 szonal ro-
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| matol alig marad el.

[ videbb.

Szovegalkotds, hangnem

E szemponton beliil azt

értékeljiik, hogy

[ ]
kapcsolodo gondolatok elrendezése;
[ ]
targyalas €s befejezés;
[ ]
e megfeleld-e a formai tagolas;
[ ]

logikus-e a szoveg gondolatmenete, azaz az iranyitd szempontok, valamint az ezekhez
megfeleld-e a gondolati tagolas, azaz van-e — bekezdésekben is elkiiloniilé — bevezetés,
a vizsgdzo6 hogyan hasznalja a szovegdsszefliggés tartalmi és nyelvi elemeit;

hangneme megfelel-e a cimzetthez val6 viszonynak ¢€s a kozlési szdndéknak.

S pont

4-3 pont

2-1 pont

0 pont

A szoveg felépitése, az iranyitd
szempontok elrendezése logikus.

A gondolati tagolas megfeleld:
van bevezetés, targyalas ¢és
befejezés.

A vizsgazd megfeleléen hasznalja
a szOvegosszefliggés tartalmi ¢és
nyelvi elemeit, koherens szoveget
hoz létre.

A szoveg hangneme teljesen
megfelel a szovegfajtanak, a
kozlési szandéknak és/vagy a
cimzetthez vald viszonynak.

A szoveg felépitése, az iranyitd
szempontok elrendezése tobbnyire
logikus.

A vizsgazé torekszik a gondolati
tagolasra, elkiiloniti legalabb a
bevezetést vagy a befejezést.

A vizsgaz6 tobbnyire megfelelden
hasznalja a szovegdsszefliggés
tartalmi és nyelvi elemeit.

A mondatok tobbnyire szervesen
kapcsolddnak egymashoz.

A szoveg hangneme tobbnyire
megfelel a szovegfajtanak, a
kozlési szandéknak és/vagy a

cimzetthez vald viszonynak.

A mondanivald6 nem mindentitt
logikus elrendezésti.

A vizsgazd nem torekszik a
gondolati tagolasra: hidnyzik a
bevezetés és a befejezés.

A mondatok tobb helyen nem
kapcsolodnak egymashoz.

A szoveg hangneme kovetkezet-
lenségeket mutat, de még megfelel
a kozlési szandéknak és/vagy a
cimzetthez valo viszonynak.

Nem jott 1étre szoveg.

A mondanival6 nem logikus elren-
dezésli, a gondolatok esetlegesen
kovetik egymast.

Az irasmil tagolatlan és atte-
kinthetetlen, tulnyomorészt Ossze-
fliggéstelen mondatokbol all.

A szoveg hangneme nem meg-
feleld, az olvasdban nem a szerzd
szandékanak megfeleld hatast kelt.

Szokincs, kifejezésmod

E szemponton beliil azt
[ ]

kozlési szandéknak;

értékeljiik, hogy

A szobhasznalat milyen szintii igényességet és valtozatossagot mutat,
az eléfordulo tévesztések mennyire akadalyozzak az olvasot a szoveg megértésében.

megfelel-e a vizsgdzo altal hasznalt szokincs a témanak, a szitudcionak, a szerepnek és a

Az egyes hibdk sulyozéasa annak alapjan torténik, hogy milyen mértékben nehezitik a
megértést. Ertelemzavard hibanak az szamit, ha a mondat/szévegrész tartalma csak

Ujraolvasas utan érthetd

A nyelvi hibakat az értékelés soran csak egyszer szabad figyelembe venni, azaz a hiba
jellegétol fiiggden vagy a Szokincs, kifejezéesmod, vagy a Nyelvtan, helyesirds szempontnal.

Amennyiben példaul a vizsgazd egy szot nem megfelelden hasznal, ezt a hibat csak
a Szokincs, kifejezéesmod szempontndl lehet értékelni.

Azoknal az értelemzavard hibdknal, amelyek kovetkeztében egy-egy mondatrész vagy
mondat mondanivaloja valik érthetetlenné, és amelyeknél a hiba komplexitasa miatt nem lehet
eldonteni, hogy lexikai vagy nyelvtani hibardl van-e szd, az egyszeri értékelés elve nem
érvényes. Az ilyen tipusu hibakat tehat mindkét szempontnal értékelni kell.

Az 1smétl6do hibakat csak egyszer kell az értékelésnél figyelembe venni, de a szovegben
jeldlni kell el6fordulasukat.

S pont 4-3 pont 2-1 pont 0 pont
A szoveget a témanak és a kozlési | A szoveget nagyrészt a témanak és | A szoveget egyszerli szokincs | A szovegben felhasznalt szokincs
szandéknak megfeleld, valtozatos | a kozlési szandéknak megfeleld, | jellemzi. szegényes, a nyelvhasznalat igény-

szokincs, igényes nyelvhasznalat
jellemzi.

viszonylag bd szokincs jellemzi.

A vizsgazo torekszik az igényes
nyelvhasznalatra.

A szbhasznalat csak néhany
helyen nem megfeleld, ez azonban

A vizsgazd nem torekszik az
igényes nyelvhasznalatra.

Sok a szoismétlés, tobb helyen
nem megfeleld a szohasznalat, ami

telen.

A nem megfelelé szohasznalat
tobb  helyen neheziti és/vagy
akadalyozza a szoveg megértését.
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nem neheziti jelentsen a széveg
megértését.

helyenként megneheziti a monda-
nivald megértését.

Nyelvtan, helyesiras

E szemponton beliil azt értékeljiik, hogy

e megfelel-e a vizsgdzo altal 1étrehozott szoveg a mondattan, az alaktan és a helyesiras
normainak;

e mondatszerkezetek és nyelvtani struktirdk tekintetében mennyire igényes a szoveg
nyelvhasznalata;

e az eléforduld nyelvtani, illetve helyesirasi hibak mennyire akaddlyozzdk az olvasot abban,
hogy a szoveget els6 olvasasra teljesen megértse.

Az egyes hibdk stlyozédsa annak alapjan torténik, hogy milyen mértékben nehezitik
a megértést. Ertelemzavard hibanak az szamit, ha a mondat/szvegrész tartalma csak wjra-
olvasas utan érthetd.

A nyelvi hibakat az értékelés soran csak egyszer szabad figyelembe venni, azaz a hiba
jellegétol fiiggden a Szokincs, kifejezésmod vagy a Nyelvtan, helyesirds szempontnal.
Amennyiben példaul a vizsgadzd egy igét helytelen vonzattal hasznal, ezt a hibat csak
a Nyelvtan, helyesirds szempontnal lehet értékelni.

Azoknal az értelemzavard hibdknal, amelyek kovetkeztében egy-egy mondatrész vagy
mondat mondanivaloja valik érthetetlenné, és amelyeknél a hiba komplexitasa miatt nem lehet
eldonteni, hogy lexikai vagy nyelvtani hibardl van-e szd, az egyszeri értékelés elve nem
érvényesiil. Az ilyen tipust hibakat tehat mindkét szempontnal értékelni kell.

Az ismétlodd hibakat csak egyszer kell az értékelésnél figyelembe venni, de a szovegben
jeldlni kell el6fordulasukat.

S pont 4-3 pont 2-1 pont 0 pont
A vizsgazd valtozatos nyelvtani | A vizsgazo torekszik a valtozatos | A vizsgazd egyszerii nyelvtani | A szoveget a szintnek nem
strukturakat  hasznal, valamint | nyelvtani strukturdk hasznalatara | strukturakat  hasznal  és/vagy | megfeleld, thlsagosan egyszerl

mondatszerkesztése is valtozatos.

A szoveg hibatlan, vagy csak
kevés, a szOveg megértését nem
nehezit§  nyelvi  (mondattan,
alaktan, helyesiras) hiba talalhato
benne.

és a valtozatos mondatszerkesztésre.

A szovegben tobb, a szdveg
megértését nem nehezitd nyelvi
(mondattan, alaktan, helyesiras)
hiba talalhato.

mondatszerkesztése nem kellen
valtozatos.
Rendszerszerti hibakat ejt.

A szovegben sok hiba van, a hibak
tobbszor nehezitik a mondanivald
megertését.

nyelvtani strukturdk és igénytelen
mondatszerkesztés jellemzi.

A szovegben sok, a szdveg
megértését jelentésen nehezitd
és/vagy akadalyozo hiba talalhato.

A feladat teljesitése

Javitasi jelrendszer

A feladat teljesitését a lap jobb oldalan talalhato savban kell jeldlni a szempont sorszamanak

megadasaval:

@ (bekarikazott szam) = teljesitett tartalmi szempont,

V3 (hianyjel + sz4am) = nem targyalt tartalmi szempont,

2— (szam + minuszjel) = nem megfelelden kifejtett, de érintett tartalmi szempont.
Amennyiben a vizsgazd egy iranyitd szempontot a szovegben tobb helyen targyal, a szempont

teljesitését az utolsé emlités helyénél kell jeldlni.

Szovegalkotds

A feladat teljesitése szempontnal hasznalt szdmozas segit e szempont megitélésénél is.
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Szokincs, kifejezésmod

A hibakat a lap jobb oldalan talalhat6 sdvban kell jelolni a kovetkezd betiikkel:
L = lexikai hiba,
EL = értelemzavaro lexikai hiba,
E = értelemzavard hiba, amely kovetkeztében egy-egy mondatrész vagy mondat
mondanivaldja valik érthetetlenné, és amelynél a hiba komplexitasa miatt nem Iehet
eldonteni, hogy lexikai vagy nyelvtani hibardl van-e szo.

L+ szimbolumot alkalmazzuk a lexikai gazdagsag jelolésére.

A szdvegben hasznalt jelek:
alahuzas = lexikai hiba,
alahuzas + i, i = ismétlodo lexikai hiba.

Az ismétlodd hibakat nem kell a javitosavban jeldlni.

Nyelvtan, helyesiras

A hibakat a lap jobb oldalan talalhat6 sdvban kell jelolni a kovetkezd betiikkel:
G = nyelvtani (grammatikai) hiba,
EG = értelemzavar6 nyelvtani hiba,
E = értelemzavard hiba, amely kovetkeztében egy-egy mondatrész vagy mondat
mondanivaldja valik érthetetlenné, és amelynél a hiba komplexitisa miatt nem lehet
eldonteni, hogy lexikai vagy nyelvtani hibardl van-e szo,
H = helyesirasi hiba.

‘ G+ szimbolumot alkalmazzuk a nyelvtani valtozatossag jelolésére.

A szdvegben hasznalt jelek:

alahuzds = nyelvtani vagy helyesirasi hiba,

\ hidnyjel = hianyzik egy sz0,

— nyil = szdrendi hiba,

alahuzas +i= i = ismétlédd hiba.
Az ismétlddo hibakat nem kell a javitdsavban jelolni.

Formai jegyek
A formai jegyeket a lap jobb oldalan talalhat6 savban kell jelolni a kdvetkezd betiikkel:
Ditum =D
Megszolitas =M
Ko6szonés = K
Alairads = A
A teljesités mindségét mutato jelek:
M (betii) = az adott formai jegy teljesitése helyes,
VA (hianyjel + betii) = hianyzik vagy nem elfogadhat6 az adott formai jegy,
A (alahuzott betii) = elfogadhato, bar hibas az adott formai jegy.
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A feladat teljesitése

Ertékelési skala (1. feladat)
Osszefoglalo tablazat

S pont

4-3 pont

2-1 pont

0 pont

A vizsgazd tokéletesen megvalod-
sitotta a kommunikacios célokat.

Valamennyi irdnyitd szempontot
megfelelden dolgozta ki, és az
altala irt szoveg a megadott szo-
szamtol nem tér el.

A vizsgdzd megvaldsitotta a
kommunikacios célok tobbségét.

Az irdnyit6 szempontok nagyobb
részét megfeleléen, a tobbit csak
részben, vagy nem a szempon-
toknak megfeleléen dolgozta ki.

A terjedelmi elvarasoknak meg-
felelt.

A vizsgazd  csak  részben
valositotta meg a kommunikacios
célokat.

Az iranyitd szempontok koziil
egyet megfelelden dolgozott ki, a
tobbit vagy nem megfelelGen,
vagy csak részben, illetve minden
irdnyitd szempontot csak részben.

A terjedelmi elvarasok minimu-
matol alig marad el.

A vizsgaz6 nem valdsitotta meg a
kommunikacios célokat, vagy mas
témarol irt.

Az irdnyitd szempontok koziil
egyet sem dolgozott ki megfele-
16en, csak néhanyat részben, és
van olyan is, amelyet egyaltalan
nem.

A létrehozott szoveg 90 szonal ro-
videbb.

Szovegalkotds, hangnem

S pont

4-3 pont

2-1 pont

0 pont

A szoveg felépitése, az iranyitd
szempontok elrendezése logikus.
A gondolati tagolas megfeleld:
van bevezetés, targyalas ¢és
befejezés.

A vizsgazé megfelelden hasznalja
a szOvegOsszefliggés tartalmi ¢és
nyelvi elemeit, koherens szdveget
hoz létre.

A szoveg hangneme teljesen
megfelel a szovegfajtanak, a
kozlési szandéknak és/vagy a

cimzetthez vald viszonynak.

A szoveg felépitése, az iranyitd
szempontok elrendezése tobbnyire
logikus.

A vizsgazé torekszik a gondolati
tagolasra, elkiiloniti legalabb a
bevezetést vagy a befejezést.

A vizsgazo tobbnyire megfeleléen
hasznalja a szovegosszefiiggés
tartalmi és nyelvi elemeit.

A mondatok tobbnyire szervesen
kapcsolodnak egymashoz.

A szoveg hangneme tobbnyire
megfelel a szovegfajtanak, a
kozlési szandéknak és/vagy a
cimzetthez vald viszonynak.

A mondanivald6 nem mindeniitt
logikus elrendezésii.

A vizsgazé nem torekszik a
gondolati tagolasra: hianyzik a
bevezetés és a befejezés.

A mondatok tobb helyen nem
kapcsolodnak egymashoz.

A szoveg hangneme kovetkezet-
lenségeket mutat, de még megfelel
a kozlési szandéknak és/vagy a
cimzetthez vald viszonynak.

Nem jott [étre szoveg.

A mondanival6 nem logikus elren-
dezésii, a gondolatok esetlegesen
kovetik egymast.

Az irasmil tagolatlan és atte-
kinthetetlen, tilnyomorészt Ossze-
fliggéstelen mondatokbal all.

A szoveg hangneme nem
megfeleld, az olvasoban nem a
szerz6 szandékanak megfelelé
hatast kelt.

Szokincs, kifejezésmod

S pont

4-3 pont

2-1 pont

0 pont

A szoveget a témanak ¢és a kozlési
szandéknak megfeleld, valtozatos
szokincs, igényes nyelvhasznélat
jellemzi.

A szoveget nagyrészt a témanak ¢s
a kozlési szandéknak megfeleld,
viszonylag b6 szdkincs jellemzi.

A vizsgazo torekszik az igényes
nyelvhasznalatra.

A szbhasznalat csak néhany
helyen nem megfeleld, ez azonban
nem neheziti jelentsen a szoveg
megértését.

A szoveget egyszerli szokincs
jellemzi.

A vizsgaz6 nem torekszik az
igényes nyelvhasznalatra.

Sok a szoismétlés, tobb helyen
nem megfeleld a szohasznalat, ami
helyenként megneheziti a monda-
nivalé megértését.

A szdvegben felhasznalt szokincs
szegényes, a nyelvhasznalat igény-
telen.

A nem megfeleld szohasznalat
tobb  helyen neheziti és/vagy
akadalyozza a sz6veg megértését.

Nyelvtan, helyesirds

S pont

4-3 pont

2-1 pont

0 pont

A vizsgazd véltozatos nyelvtani
struktirakat  hasznal, valamint
mondatszerkesztése is valtozatos.

A szoveg hibatlan, vagy csak
kevés, a szoveg megértését nem
nehezité  nyelvi  (mondattan,
alaktan, helyesiras) hiba talalhato
benne.

A vizsgaz6 torekszik a valtozatos
nyelvtani strukturak hasznalatara
és a valtozatos mondatszerkesztésre.

A szovegben tobb, a szoveg
megértését nem nehezitd nyelvi
(mondattan, alaktan, helyesiréas)
hiba talalhato.

A vizsgdzd egyszerli nyelvtani
strukturdkat ~ hasznal  és/vagy
mondatszerkesztése nem kelléen
valtozatos.

Rendszerszerti hibakat ejt.

A szdvegben sok hiba van, a hibak
tobbszor nehezitik a szoveg meg-
értését.

A szoveget a szintnek nem
megfeleld, tulsdgosan egyszeril
nyelvtani struktirak és igénytelen
mondatszerkesztés jellemzi.

A szovegben sok, a sziveg
megértését jelentdsen nehezitd
és/vagy akadalyozo hiba talalhato.
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Masodik feladat

A javitas alapelvei

1. Osszefoglalé tablazat az értékelési szempontokrol.

Ertékelési szempontok Max1ms;1hs
pontszam
A feladat teljesitése 5
Szovegalkotas, hangnem 5
Székincs, kifejezésmod 5
Nyelvtan, helyesiras 5
Osszesen 20
| Vizsgapont | 20 |

2. Amennyiben a dolgozat barmelyik értékelési szempont alapjan 0 pontos, akkor az
0sszpontszam is 0 pont.
3. Fél pontok és jutalompontok nem adhatok.

Az értékelési szempontok részletes kifejtése

A feladat teljesitése, a sz0veg hosszusdga
E szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgdzo
e hany iranyit6é szempontra tért ki, €s milyen mélységben targyalta azokat;
e megfelelden kifejtette-e €s indokolta-e véleményét.
(A részletesebb leirast 1asd az elsd feladatnal.)

Az értékelési szempont pontozésarol
Minden irdnyité szempontra 2 pontot kaphat a vizsgazo:
e 2 pont— ha az adott iranyit6 szempontot teljesen €s kifogastalanul kidolgozta.
e 1 pont — ha az adott irdnyité szempontot hidnyosan dolgozta ki.
fgy a vizsgazo az 5 iranyito szempontra dsszesen 10 pontot kaphat, amelyek a kovetkezd
moédon valthatoak at vizsgapontta:

pont | vizsgapont
10-9 5
8-7 4
6-5 3
4-3 2
2-1 1
0 0

Az igy elért vizsgapontszambdl 1 pont vonando le a kovetkez esetekben:
e Amennyiben a szoveg szavainak szama 150 és 199 sz6 kozott van.
e Amennyiben a szdveg terjedelme meghaladja a 375 szot.

A vizsgazo6 0 pontot kap a Feladat teljesitése értékelési szempontra:
e Amennyiben a szoveg terjedelme nem éri el a 150 szot.
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A vizsgazo 1 pontot kap a Feladat teljesitése értékelési szempontra:
e Amennyiben a szoveg terjedelme meghaladja az 500 szot.

Az iranyito szempontok a feladat utasitasaival azonosak.
A 2. feladat irdnyité szempontjai tehat:

® Elmondja, miért taimadt kedve a ,,Szomszédok iinnepe” mintajara megszervezni a
»Szomszéd osztalyok iinnepét”.

@ Beszél arrél, mit adhat egy ilyen esemény a gimnazistaknak.

@ Részletekre is kitérve elmondja, hogyan képzeli el az esemény megszervezését.

@ Beszél kétségeirol és félelmeirol.

® Elmondja, hogyan gondolja lekiizdeni ezeket a nehézségeket.

A cimadast a Szovegalkotds hangnem értékelési szempontnal kell figyelembe
venni.

A t6bbi értékelési szempontnal az elso feladatnal leirtakat kell alkalmazni.

Javitasi jelrendszer
Ugyanaz, mint az elsé feladatnal.
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A feladat teljesitése

Ertékelési skala (2. feladat)

S pont

4-3 pont

2-1 pont

0 pont

A vizsgazo tokéletesen megvalo-
sitotta a kommunikacios célokat.

Valamennyi iranyité szempontot
megfelelden dolgozta ki, és az
altala irt szoveg a megadott
sz0szamtol nem tér el.

A vizsgazd megvaldsitotta a
kommunikacios célok tobbségét.

Az iranyitdé szempontok nagyobb
részét megfeleléen, a tobbit csak
részben, vagy nem a szem-
pontoknak megfeleléen dolgozta
ki.

A terjedelmi elvarasoknak meg-
felelt.

A vizsgazd  csak  részben
valositotta meg a kommunikacios
célokat.

Az iranyito szempontok koziil
egyet megfelelden dolgozott ki, a
tobbit vagy nem megfelelden,
vagy csak részben, illetve minden
iranyitd szempontot csak részben.

A terjedelmi elvarasok minimu-
matol alig marad el.

A vizsgazé nem valdsitotta meg a
kommunikacios célokat, vagy mas
témarol irt.

Az iranyitd szempontok koziil
egyet sem dolgozott ki megfele-
16en, csak néhanyat részben, ¢és
van olyan is, amelyet egyaltalan
nem.

A létrehozott szoveg 150 szonal
rovidebb.

Szovegalkotds, hangnem

S pont

4-3 pont

2-1 pont

0 pont

A szoveg felépitése, az iranyitd
szempontok elrendezése logikus.

A gondolati tagolas megfeleld:
van bevezetés, targyalas ¢és
befejezés.

A vizsgazd megfeleléen hasznalja
a szovegosszefliggés tartalmi ¢és
nyelvi elemeit, koherens szoveget
hoz létre.

A szoveg hangneme teljesen meg-
felel a szovegfajtanak, a kozlési
szandéknak és/vagy a cimzetthez
valé viszonynak.

A szoveg felépitése, az iranyitd
szempontok elrendezése tobbnyire
logikus.

A vizsgazé torekszik a gondolati
tagolasra, elkiiloniti legalabb a
bevezetést vagy a befejezést.

A vizsgazo tobbnyire megfeleléen
hasznalja a szovegdsszefliggés
tartalmi és nyelvi elemeit.
A mondatok tobbnyire szervesen
kapcsolodnak egymashoz.

A szdoveg hangneme tobbnyire
megfelel a szovegfajtanak, a koz-
1ési szandéknak és/vagy a cim-
zetthez vald viszonynak.

A mondanivald6 nem mindentitt
logikus elrendezésti.

A vizsgazd nem torekszik a
gondolati tagolasra: hidnyzik a
bevezetés és a befejezés.

A mondatok t6bb helyen nem kap-
csolodnak egymashoz.

A szoveg hangneme kovetkezet-
lenségeket mutat, de még megfelel
a kozlési szandéknak és/vagy a
cimzetthez valo viszonynak.

Nem jott 1étre szoveg.

A mondanivald nem logikus
elrendezésii, a gondolatok esetle-
gesen kovetik egymast.

Az irasmil tagolatlan ¢és atte-
kinthetetlen, tulnyomorészt Ossze-
fliggéstelen mondatokbol all.

A szoveg hangneme nem
megfeleld, az olvasoban nem a
szerz0 szandékanak megfelelén
hatast kelt.

Szokincs, kifejezésmod

S pont

4-3 pont

2-1 pont

0 pont

A szoveget a témanak és a kozlési
szandéknak megfeleld, valtozatos
szokincs, igényes nyelvhasznalat
jellemzi.

A szbveget nagyrészt a témanak és
a kozlési szandéknak megfeleld,
viszonylag bd szokincs jellemzi.

A vizsgazd torekszik az igényes
nyelvhasznalatra.

A szohasznalat csak néhany
helyen nem megfeleld, ez azonban
nem neheziti jelentdsen a szoveg
megértését.

A szdveget egyszerll szokincs jel-
lemzi.

A vizsgazd nem torekszik az
igényes nyelvhasznalatra.

Sok a szoismétlés, tobb helyen
nem megfeleld a szOhasznalat, ami
helyenként megneheziti a monda-
nival6é megértését.

A szovegben felhasznalt szokincs
szegényes, a  nyelvhasznalat
igénytelen.

A nem megfeleld szohasznalat
tobb helyen neheziti és/vagy
akadalyozza a szoveg megértését.

Nyelvtan, helyesirds

S pont

4-3 pont

2-1 pont

0 pont

A vizsgazd valtozatos nyelvtani
struktarakat  haszndl, valamint
mondatszerkesztése is valtozatos.

A szoveg hibatlan, vagy csak
kevés, a szoveg megértését nem
nehezitd  nyelvi  (mondattan,
alaktan, helyesiras) hiba talalhato

benne.

A vizsgazd torekszik a valtozatos
nyelvtani struktarak hasznalatara
¢s a valtozatos mondatszerkesztésre.

A szovegben tobb, a szdveg
megértését nem nehezitd nyelvi
(mondattan, alaktan, helyesiras)
hiba talalhato.

A vizsgdzd egyszerli nyelvtani
struktarakat ~ hasznal  és/vagy
mondatszerkesztése nem kelléen
valtozatos.

Rendszerszerti hibakat ejt.

A szovegben sok hiba van, a hibak
tobbszor nehezitik a mondanivalod
megértését.

A szoveget a szintnek nem
megfeleld, talsagosan egyszerii
nyelvtani struktirak és igénytelen
mondatszerkesztés jellemzi.

A szovegben sok, a szdveg
megértését jelentésen nehezitd
és/vagy akadalyozo hiba talalhato.
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